

中原区组织开展世界卫生日集中宣传活动 积极行动 广泛动员 掀起爱国卫生运动新高潮

本报讯 为掀起爱国卫生月活动高潮，中原区召开动员会，积极行动狠抓落实。4月7日，首先在中原万达广场组织街道办事处开展了以“宜居靓家园 健康新生活”为主题的“世界卫生日”集中宣传活动。活动现场摆放25块关于健康城市建

设、春季防病、控烟禁烟、病媒消杀等为主题的宣传展板，张贴10余张新印制的爱国卫生月宣传海报，设置摆放3个卫生医疗专家咨询台、6个健康咨询台。活动过程中，80余名志愿者共发放宣传资料3000余份、宣传品2000份，接受咨询800余人。

同时，中原区印制以“宜居靓家园 健康新生活”为主题的3000份爱国卫生月宣传海报。各街道办事处、社区居民楼院、单位纷纷张贴，同时在自媒体、微信、微博、电子屏、专栏等处，多角度、全方位普及文明健康知识，深入开展群众宣传动员，在全区

掀起爱国卫生运动的新高潮。中原区的全城清洁行动也在同步进行。辖区单位走进单位、市场、工地、背街小巷和老旧小区等处，组织开展集中大扫除活动，形成了人人关心、人人参与的爱国卫生运动良好氛围。记者 鲁燕

中原西路街道 引导居民做好自身健康第一责任人



本报讯 人间四月春来到，美好环境齐创造。4月7日，在中原区爱国卫生运动委员会办公室的组织指导下，中原西路街道在万达广场2号门开展主题为“宜居靓家园 健康新生活”爱国卫生宣传活动。

活动现场设置义诊台，摆放宣传展板，悬挂横幅，工作人员通过发放宣传资料、现场答疑解惑、为群众免费测血压等方式向群众宣传爱国卫生运动和健康生活知识，一是倡导文明健康生活方式，参与全民健身运动，居民坚持每日适量运动，做好室内室外卫生清洁工作，消灭“四害”保健康。二是树立绿色环保生活理念，号召群众践行绿色低碳生活方式，深化垃圾分类、低碳出行等活动，提高城市绿色发展水平。三是深入开展爱国卫生月环境整治活动。以爱国卫生月为切入点，鼓励居民参与全城清洁活动，对小区楼道内外“牛皮癣”、垃圾堆、绿化带杂物等不文明现象进行随手捡拾和整治，共同

营造整洁文明的宜居环境。街道通过在楼栋口广泛张贴爱国卫生宣传海报、设置健康教育宣传栏以及微信群转发科普知识等群众喜闻乐见的方式，“线上+线下”同步宣传，引导居民从自身做起，不断凝聚“人人爱护环境，共建美好家园”的思想共识，进一步强化辖区居民对爱国卫生运动的认识，加快养成文明健康绿色环保的生活方式，引导居民做好自身健康的第一责任人。

4月7日，绿都社区工作人员、物业保洁人员及党员志愿者针对草坪内散落垃圾、居民楼道堆放垃圾杂物进行集中清理，在清理过程中发现草坪内有塑料袋、小食品包装袋等白色垃圾，还有果皮等厨余垃圾，工作人员、物业保洁人员及志愿者逐一进行清理。随后，志愿者又对在楼道堆放杂物的居民进行入户宣传劝导，要及时将废品变卖、将杂物进行处理。

记者 鲁燕
通讯员 韩佳静 毛晓波 文/图

西流湖街道 积极开展爱国卫生月宣传活动

本报讯 4月是“爱国卫生月”，为全力打造街道健康卫生环境，4月7日，中原区西流湖街道在中原万达广场组织开展围绕“宜居靓家园 健康新生活”为主题的宣传活动，进一步引导群众培养文明健康、绿色环保的生活方式。

活动现场，工作人员向群众宣传控烟、春季传染病预防、健康生活方式等科普知识，弘扬爱国卫生运动优良传统，引导群众做好“每个人是自己健康第一责任人”“和烟瘾做个了断”，倡导加强个人防护，坚持“戴口罩、勤洗手、常通风、公筷制”，提倡文明健康、绿色环保生活方式，提高居民健康生活意识。活动共发放各类宣传小折页、健康生活方式手册等宣传资料200余张，通过与群众面对面交谈的形式积极引导文明健康、绿色环保的生活

习惯。4月6日，西流湖街道紫韵社区开展“环境卫生整治 文明在身边”活动，全面改善辖区居民生活环境，切实让环境美起来、亮起来、净起来。

活动中，大家拿起扫把、夹子等工具，对辖区内沿街路面、绿化带内的垃圾、烟头等全面清除打扫，对楼道内堆积杂物进行清理，消除安全隐患。对辖区内非机动车乱停放进行整改，摆放整齐。在食品卫生及安全方面，加大巡查力度，规范辖区各门店食品安全及消防安全，发现问题及时整改，避免问题反弹。对过往行人进行文明劝导，呼吁居民保持良好的生活习惯，共同维护干净整洁的生活环境。

记者 鲁燕 通讯员 杜明辉 程晓彤

建设路街道 倡导绿色生活 反对铺张浪费

本报讯 近期，建设路街道深入开展“垃圾分类”“全城清洁”等活动，宣传环保理念，提升群众家庭环保意识和参与生态文明建设的自觉性。4月3日，建设路街道召开“倡导绿色生活，反对铺张浪费”主题宣传教育工作会议，对辖区生态文明建设工作进行再部署。

会上，建设路街道党工委副书记、办事处主任郭永亮宣读“倡导绿色生活，反对铺张浪费”倡议书，鼓励文明健康绿色环保的生活方式，持续推进倡导绿色生活、反对铺

张浪费行动，把倡导绿色生活、反对铺张浪费作为群众性精神文明建设的重要内容。要求各社区要结合新时代文明实践、公益广告宣传活动等主题，带动群众践行绿色环保理念，养成良好生活习惯，形成文明健康、绿色环保的社会新风尚。

建设路街道将持续推进辖区生态文明建设，倡导群众从身边小事做起，做倡导绿色生活、反对铺张浪费的践行者、传播者和监督者。记者 鲁燕 通讯员 安宇

棉纺路街道 清理卫生死角 打造宜居环境



本报讯 4月是全国第35个爱国卫生月，中原区棉纺路街道以“宜居靓家园 健康新生活”为主题，充分动员辖区各单位和辖区居民参与爱国卫生月暨世界卫生日活动，积极改善群众生活环境，提高群众卫生、文明意识。

4月7日上午，中原区爱卫办组织在万达广场开展集中宣传活动，此次活动现场设置了爱国卫生运动、病媒生物防治、健康城市健康单位创建、公民素养66条等展板，设立了健康义诊咨询台，为群众免费测量血压、血糖，向群众发放《郑州市民健康手册》等。

4月6日，中原区棉纺路街道四棉西社区开展“清理卫生死角、打造宜居环境”治

理行动。整治过程中，社区工作人员与保洁工作人员身体力行，以身作则，对脏乱差的卫生死角集中力量彻底清扫，清除垃圾杂物，卫生死角面貌焕然一新。在环境清整的同时，社区工作人员还耐心细致地向居民讲解国家卫生城市建设成果的重要性，倡导居民养成良好的生活习惯，不乱扔乱倒、不乱搭乱建、不乱停乱放、不乱贴乱画，自觉提高环境卫生意识，营造干净整洁、文明和谐的居住环境。

为营造健康卫生、文明优美的社区环境，努力提升辖区居民的幸福指数，4月7日，棉纺路街道五棉北社区新时代文明实践站组织开展“全城清洁不停步 美化社区我维护”志愿服务活动。

社区志愿者们带着铲子、扫把、夹子等清扫工具，拾捡绿化带中的垃圾，清扫地面落叶，清除墙面“小广告”，尤其是一楼楼梯下方，长期无人清理，落叶、烟头、塑料袋等垃圾较多。经过社区志愿者们一个小时的努力，小区楼院焕然一新。志愿者还向居民宣传了文明卫生知识。此次活动带动了附近居民积极投身到绿色行动中来。

记者 鲁燕
通讯员 樊晓康 宋雅玲 徐香娟 文/图

汝河路街道 清扫老旧楼院 环境美了心更近了

本报讯 “楼道里‘小广告’没了，楼梯间杂物也没了，小区环境看起来更加清爽了，社区工作人员这几天辛苦了！”4月7日，汝河路街道金苑社区闫垌小区的居民高兴地说。

金苑社区本次在无主管楼院做清洁工作，老旧小区人口密集、房屋面积小，小区脏乱差问题突出。此次活动侧重对老旧楼院的卫生死角进行清洁整治，铲除陈旧垃圾，清理辖区绿化带，对待建区域果皮纸屑进行清理，清理楼宇间和楼道内堆放的杂物，清除各类“小广告”“牛皮癣”。此次活

动使楼院内卫生死角得到进一步清理，小区环境进一步改善，不仅赋予城市光鲜亮丽的“面子”，更给予居民舒适整洁的“里子”，切实提高了居民生活的幸福指数。

社区志愿者们上下齐心协力，为老旧小区居民带来干净、整洁、舒适、温馨的居住生活环境。接下来将持续开展“清洁家园行动”，对老旧小区环境卫生死角逐一排查，逐一整治，确保整治工作全面覆盖、不留死角、效果明显，美化居住环境，不断提高群众幸福感。

记者 鲁燕 通讯员 李晨